
Рефлексия участников Школы молодых ученых-2012

Вопрос Ответ	
  (17	
  участников)
1. Что	
  вам	
  запомнилось	
  

на	
  ШМУ-­‐2012
1)	
  Мастер-­‐класс	
  (88%)	
  из	
  них	
  по	
  статье	
  вак	
  (12%)	
  и	
  Л.Г.	
  Жедуновой	
  
(12%)
2)	
  творческий	
  ужин-­‐вечер	
  (35%)
3)	
  мероприятие	
  «кухня	
  -­‐	
  диссертации»	
  (18%)
4)	
  организация	
  ШМУ	
  (12%)
5)	
  конференция	
  (12%)
6)	
  дружественная	
  атмосфера	
  (6%)
7)	
  участие	
  молодых	
  людей(6%)
8)	
  комары	
  (6%)

1. Удачи	
  ШМУ-­‐2012 1)	
  Мастер-­‐классы	
  (59%):	
  из	
  них	
  разделение	
  мастер-­‐классов	
  по	
  
уровням	
  (6%),	
  их	
  интересность	
  (6%),	
  их	
  разграничение	
  по	
  
интересам	
  участников	
  (6%)
2)	
  творческие	
  (развлекательные)	
  мероприятия	
  (в	
  том	
  числе	
  ужин,	
  
41%)
3)	
  взаимодействие	
  аспирантов	
  и	
  магистров	
  (12%);
4)	
  место	
  проведения	
  –	
  выезд	
  на	
  базу	
  (12%)
5)	
  обмен	
  опыт	
  (12%)
6)	
  теплая	
  атмосфера,	
  позитивность	
  (12%)
7)	
  информационность	
  (получаю	
  новую	
  информацию,12%)	
  
8)	
  участники	
  с	
  разных	
  кафедр	
  (6%)
9)	
  возможность	
  публичного	
  выступления	
  (6%)
10)	
  возможность	
  общения	
  с	
  «защитившимися»	
  (6%)
11)	
  закрепление	
  материала	
  мастер-­‐классов	
  через	
  «кухню	
  -­‐	
  
диссертации»	
  (6%)
12)	
  построение	
  программы	
  ШМУ	
  исходя	
  из	
  интересов	
  аспирантов	
  
(6%)
13)	
  сочетание	
  неформальной	
  и	
  формальной	
  части	
  (6%)
14)	
  традиции	
  и	
  программа	
  ШМУ	
  (6%)
15)	
  знакомство	
  (6%)
16)	
  сплочение	
  (6%)

1. Неудачи	
  ШМУ-­‐2012 1)	
  отъезд	
  участников	
  в	
  1	
  день	
  (29%)
2)	
  маленькое	
  количество	
  участников	
  (18%)
3)	
  плохо	
  организованно	
  знакомство	
  (18%)
4)	
  проведение	
  секций	
  на	
  2	
  день	
  (6%)
5)	
  непродуманность	
  программы	
  «костра»	
  (6%)
6)	
  не	
  приезд	
  	
  участников	
  (6%)
7)	
  мало	
  кафедр-­‐участниц	
  (6%)
8)	
  мало	
  преподавателей	
  (6%)
9)	
  мало	
  информации	
  о	
  ШМУ	
  (6%)
10)	
  комары	
  (6%)

ОТСУТСТВИЕ	
  неудач	
  (24%)
	
  



1. Усовершенствовать 1)	
  увеличить	
  	
  ещё	
  на	
  1	
  день	
  (12%)
2)	
  расширить	
  развлекательную	
  программу	
  (12%)
3)	
  создать	
  сайт	
  (12%)
4)	
  создать	
  форум	
  (6%)
5)	
  увеличить	
  количество	
  участников	
  (6%),	
  
6)	
  расширить	
  состав	
  участников	
  и	
  преподавателей	
  (6%)
7)	
  пригласить	
  участников	
  из	
  других	
  институтов	
  (6%)
8)	
  участие	
  иностранных	
  студентов	
  (6%)
9)	
  проводить	
  ШМУ	
  в	
  течение	
  двух	
  полных	
  дней	
  (6%)
10)	
  усилить	
  	
  мотивацию	
  на	
  участие	
  в	
  обоих	
  днях	
  (6%)
11)	
  публиковать	
  статью,	
  только	
  если	
  выступил	
  на	
  ШМУ	
  (6%)
12)	
  дополнительный	
  день	
  мастер-­‐классов	
  (6%)
13)	
  организовать	
  мастер-­‐классы	
  по	
  кругу	
  (как	
  вертушка)	
  (6%)
14)	
  увеличить	
  познавательные	
  моменты	
  (6%)
15)	
  продумать	
  программу	
  костра	
  (6%)
16)	
  информационную	
  насыщенность	
  (6%)
17)	
  техническое	
  обеспечение	
  (6%)
18)	
  организовать	
  обед	
  во	
  2	
  день	
  (6%)
19)	
  организовать	
  выступления	
  «защитившихся»	
  (их	
  советы,	
  опыт,	
  
6%)
20)	
  усилить	
  сплочение	
  аспирантов	
  (6%)
	
  

1. ШМУ	
  для	
  вас 1)	
  общение	
  (12%)
2)	
  возможность	
  обмена	
  мнениями,	
  идеями	
  (12%)
3)	
  место	
  обучения,	
  приобретения	
  новых	
  знаний	
  и	
  опыта	
  (12%)
4)	
  мотивация	
  на	
  написание	
  диссертации	
  (12%)
5)	
  погружение	
  в	
  диссертацию	
  (6%)
6)	
  источник	
  вдохновения	
  (6%)
7)	
  помощь	
  в	
  написании	
  диссертации	
  (6%)
8)	
  ступень	
  в	
  научной	
  лестнице	
  (6%)
9)	
  повышение	
  уровня	
  научной	
  деятельности	
  (6%)
10)	
  научная	
  конференция	
  (6%)
11)	
  интересное	
  открытие	
  (6%)
12)	
  ответ	
  на	
  вопросы	
  (6%)
13)	
  опыт,	
  способ	
  международного	
  сотрудничества	
  (6%)
14)	
  место	
  знакомства	
  (6%)
15)	
  знакомство	
  с	
  направлениями	
  исследований	
  молодых	
  ученых	
  
(6%)

1. Хотели	
  бы	
  ещё	
  раз	
  
участвовать

1)	
  да	
  (88%)
2)	
  затрудняются	
  ответить	
  (12%)


